



Dřevostroj Čkyně - vyspělé dřevařské technologie

Historie společnosti Dřevostroj Čkyně, a.s. sahá do 50-tých let minulého století. Prakticky od doby svého vzniku se zabývá výrobou a opravami dřevařské technologie. Její nespornou devizou je plně kvalifikovaný a stabilizovaný tým profesionálů, kteří v oboru pracují mnoho let a úspěšně navazují na práci svých předchůdců. To jí umožňuje nabízet vysoce individuální řešení, která jsou založena na poznání zákaznických možností, potřeb a očekávání, a na jejich důsledné implementaci do technického provedení zakázky.

Již od samého počátku obchodních jednání zákazníkům předkládáme nikoliv schématická, ale technicky zpracovaná řešení, která s nimi dále dolaďujeme. Zakázky řešíme komplexně, včetně projekčních a konstrukčních prací, elektro projektů a řídicích systémů.

Naší předností je široký výrobní program, jehož součástí jsou např. automatická omítačí pila AOP, hranolovací pily UHPD, rozmitací pily řad JRP-V a ORP, trimmery, třídiče řeziva, ukládací a prokládací zařízení, sekačky odpadů, třídiče štěpek, apod. Stroje vyrábíme v našem výrobním závodu ve Čkyni.

Blížící se konec roku je vhodnou příležitostí, abychom širokou dřevařskou veřejnost informovali o zajímavých projektech, které jsme v tomto roce realizovali pro naše zákazníky.

V únoru jsme uvedli do provozu dopravníkovou technologii na odsun bočního řeziva z pilnice do třídicí stanice řeziva u firmy ROBETA HOLZ OHG, Německo. Technologie je umístěna ve výšce 9 metrů, má délku více než 300 metrů a je součástí projektu kompletní modernizace pilnice s pásovou pilou.

V dubnu byla zahájena výroba na technologii odkoňovací linky výřezů, kterou jsme

dodali firmě KRONOSPAN Bulgaria EOOD. Linka slouží pro přípravu výřezů délek 1 m a 2 m pro výrobu OSB a SPA desek a zpracovává jak jehličnatou, tak i listnatou hmotu.

V květnu jsme předali do trvalého provozu manipulační linku dlouhé kulatiny firmě IKEA Industry, která je instalována ve Stalowej Woli, Polsko. Linka byla postavena v rámci nového pilařského provozu budovaného na „zelené louce“ a je určena pro zpracování borovicové kulatiny o průměru do 55 cm a délky od 2,5 m do 21 m.

V listopadu jsme úspěšně ukončili projekt na dodávku třech technologických linek na kapování, rozřezávání a ukládání řeziva pro firmu Tartak Olczyk, Swidno, která je jednou z největších dřevařských firem v Polsku. Linky slouží ke zpracování ostrohranného jehličnatého řeziva tloušťky do 100 mm a vstupní délky 2,5 až 4,5 metru. Nejkratší kapovaná (rozřezávaná) délka je 800 mm. Kapacita každé linky je 10 uložených vrstev za minutu.

V České republice jsme v letošním roce realizovali převážně zakázky menšího rozsahu. Každé z nich si však nesmírně vážíme, neboť český trh je pro nás klíčovým. Jako příklad realizovaných projektů uvádíme zakázky pro Dřevovýrobu Praděd, s.r.o., DYAS, a.s. a WOTAN-Forest, a.s.

V druhém pololetí intenzivně pracujeme na dodávkách pro nový pilařský povoz v Tomášovcích, Slovensko. Náš podíl na celkové investici je významný a zahrnuje dvě manipulační linky kulatiny, třídicí stanici řeziva se 30 třídicími boxy a technologickým uzlem kapování a ukládání řeziva, a dále soubor zařízení pro odsun a zpracování pilařského odpadu. Uvedení do provozu je plánováno v 1. čtvrtletí roku 2015.

Zahájili jsme také práce na dvou vysokokapacitních manipulačních linkách kulatiny pro nově budované pilařské provozy v Polsku, které jsme se zavázali uvést do provozu ve 2. čtvrtletí 2015. Linky umožňují separaci kulatiny, odkoňování, redukování kořenových náběhů a elektronickou přejímku s 3D měřicím rámem a jsou vybaveny uzlem krácení výřezů a uzlem třídění vyrobených výřezů. Součástí dodávek je i odsun a zpracování odpadů. Linky dodáváme na klíč, tzn. včetně stavebních projektů a projektů elektroinstalace a řídicího systému.

Všem pilařským provozům v České republice, jsme připraveni, bez ohledu na jejich velikost a rozsah zakázky, poskytnout profesionální služby při dílčích či zásadních modernizacích stávajícího strojního vybavení anebo jim dodat nové výkonnější technologie. V případě zájmu pomůžeme při řešení financování společných projektů.

Naším obchodním partnerům a všem pilařům přejeme do roku 2015 dobrý obchodní rok a zároveň hodně zdraví, štěstí a spokojenosti v pracovním i osobním životě.

Těšíme se na naši spolupráci v roce 2015 a věříme, že i Vy rozšíříte počet našich spokojených zákazníků.

Bližší kontakty na 15. str. bar. přílohy

